值班主任:陈晨 编辑:石风华 美编:许茗蕾 校对:刘小宁

U4-

2023年6月11日 星期日

"瓷娃娃"秋霞结束高考,致谢好心人

16个人的爱心团队 给了我关心和鼓励

近段时间,"脆骨妈妈"与"脆骨女儿"一直牵动着大家的心,潍坊融媒、《潍坊晚报》也进行了多次报道。6月10日下午,"瓷娃娃"赵秋霞走出考场,心情格外轻松。"因为有专车接送,这几天我啥也不用担心,心态很好,发挥很平稳。"赵秋霞说,感谢这几天所有好心人的帮助,是他们的爱给予她鼓励和勇气。





潍坊日报社全媒体记者给秋霞(右)送上鲜花。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 常方方 李楠

走出考场特别轻松,感谢好心人的帮助

6月10日下午,2023年高考圆满结束,走出考场的赵秋霞感觉无比轻松。这些年她克服身体的不适坚持学习,比正常的孩子付出更多努力,如今她心里的一块大石头终于落地了。

高考这几天赵秋霞状态很好,她 说这与那群帮助她的好心人分不开。

"哥哥姐姐、叔叔们都是很早就在家门口等我,我完全不用担心迟到。"

赵秋霞说,如果没有好心人的帮助, 爸爸生病了,她真不知道每天该如何 去五公里外的考点。

在高考期间,志愿者还给赵秋霞送上了鲜花,她能感受到每一个人都发自内心地关心她,这对她而言都是鼓舞。"很感谢好心人对我的帮助,这几天很热,大家都很辛苦。"赵秋霞说,很想拥抱这几天帮助她的每一个人。

想带妈妈出去旅游,相信自己可以

高考后想干点什么?赵秋霞说,这么多年妈妈一直很辛苦,因为身体原因也无法外出。高考结束后,她想带妈妈去趟西安或北京。

"这些年爸妈的重心全都在我身上,妈妈克服身体上的困难,陪我上 学多年。"赵秋霞说,父母的辛苦她 都看在眼里。自己以前只顾着学习, 现在高考结束了,她可以完成这个小 小心愿。

陪妈妈看电视时,每次看到一些特别美的景色,赵秋霞都能看到妈妈向往的眼神。"相信我可以带妈妈完成这次旅行。"赵秋霞说。

爱心车队志愿者4天送考320公里

为保证赵秋霞高考期间的接送问题,记者专门建了一个微信群,群内有潍坊市志愿服务联合会智慧城市爱心车队的工作人员、志愿者等,共16人。高考期间,每次将赵秋霞安全送达考点,爱心车队的马浩智就会将照片发到群里。"秋霞妈妈也在群里,我们就是想让她安心。"马浩智说。

志愿者们每天从潍坊市区出发 赶到赵秋霞家,每天接送她往返 考点两次,4天时间这场爱心 护送奔波了320公里,但马浩智等人一点都不觉得累,"一切都很值得"。

24岁的朱玉莉也是接送赵秋霞的志愿者,她家就在昌乐。"我离得近,可以及时给秋霞提供帮助。"朱玉莉说,这几天她感触很深,没想到秋霞如此乐观,从没有任何抱怨,让她很感动。



考生家长在 考点外当志愿是心团队 "乐姐"带领爱心团队的考……6月10日下午, 2023年夏季高考圆好心 幕,社会各界众多好的 人护考、送考、助考的 感 人,讲述。

助考路上 温暖同行

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 薛静 刘晓梅 赵春晖 郭超 宋玉璐 刘燕 黄万勇 王亚欣 刘元超 马宇琪 张益阁

考生家长在考点外当志愿者

6月10日上午,在潍坊四中考点外,来自潍坊壹 心公益服务中心的高怀超作为助考志愿者给陪考家 长服务。其实,他今年也是一名高考生家长,他 女儿正在潍坊四中考点参加高考。

高怀超说,女儿在潍坊四中就读,平时住校,已经有十多天没见面了。高考之前,他给女儿打过一次电话,鼓励女儿放平心态,安心考试。

态,安心考试。
"说不牵挂是假的,但不想打扰她正常的考试节奏。"高怀超说,女儿平时学习成绩不错,相信她只要正常发挥,成绩肯定不会差。但他还是想来给女儿加油助威,所以今年高考前报名参加了志愿者组织,在考场外当助考志愿者,给考生和陪考家长服务。"女儿不知道我在考点外当志愿者,等考试结束后再告诉她,让她知道爸爸其实一直都和她在一起。"高怀超说。



"乐姐"带着团队一起助考

6月10日一早,在潍坊中学考点附近,一位身穿红马甲的志愿者特别忙碌,她带领爱心团队设立"文明潍坊 助力高考"医护小组和服务站,为考生提供矿泉水、绿豆汤、文具等。她是"乐姐"李晓霞,这是她第二年带领爱心团队助考。

当天上午6时30分,李晓霞就来到考点附近,和其他志愿者一起搭帐篷,摆风油精、绿豆汤等,方便考生和家长取用。看到这一幕的家长都非常感动。

"能为考生和家长提供服务,我和团队很开心。"李晓霞说,她牵头成立了潍坊大家公益服务中心,经常参加各种志愿服务活动。今年高考期间,潍坊市志愿服务联合会带领潍坊大家公益服务中心的志愿者一同助力高考。

李晓霞今年49岁,家住奎文区金都时代新城小区,是小区30多个微信群的"网络调解员"。小区居民称她为"乐姐",提起她都赞不绝口。前段时间,李晓霞入选今年3月份助人为乐"潍坊好人榜"。



李晓霞

警察叔叔一直陪护到最后

6月7日下午3时许,临朐第一中学考点,气温逐渐升高,附近一热心商家为民警送上了清凉饮品解暑,感谢他们护航高考的付出。一杯凉饮沁人心脾,甜到了民警的心坎里。

6月8日下午2时许,临朐中学考点,一名 考生脚部受伤行动不便。临朐县公安局东城 派出所辅警王端汶见此情形,立即上前帮 忙,与考点老师沟通后搀扶考生通过安检, 随后骑车将其护送进考场。"咱们临朐的警 察真给力!真暖心!"看到这幅温馨画面, 考生家长对王端汶的热心服务连声赞叹。

6月10日,当考生交上最后一张答卷走出 考场,迎接他们的不仅有亲爱的家人,还有 这几天一直陪护他们的警察叔叔。只要有他们 在,就能带给大家足够的安全感。



▶考生走出考场,民警笑了。